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La proposition est donc héréditaire or elle est vraie au rang 0 donc par hérédité elle est vraie pour tout

n ≥ 0 

2) a) vn  = un+1−un  = un+3n−7−un  = 3n−7

vn+1−vn  = 3(n+1)−7−(3n−7)  = 3 

(vn)  est donc arithmétique de raison 3 de premier terme v0=3×0−7=−7

b) Sn  = v0+v1+v2+…+vn−1  = u1−u0+u2−u1+u3−u2+…+un−un−1

On constate que tous s’éliminent sauf un−u0  d’où la réponse

c) Sn  = v0+v1+v2+…+vn−1  = −7+3×1−7+3×2−7+…+3(n−1)−7

= -7-7-...-7 + 3×(1+2+3+…+(n−1))
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d) On a donc Sn  = un−u0  = 
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Cas général 

vn  =  un+1−un  = an+b 
On a donc Sn  = un−u0  
 Sn  = v0+v1+v2+…+vn−1  = b+a×1+b+a×2+b+…+a×(n−1)+b

        = b+b+…+b  + a×(1+2+…+n−1)

        = n×b+a×
(n−1)×n
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on en déduit donc que un  = n×b+a×
(n−1)×n
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